

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 桌球 來源 民生報 日期 78.1.05 版面 四版



(攝復運郭 者記報本)。急不卻協桌但，問訪台來日早意樂極靜陳↑

## 陳靜 年底前不可能來了 大陸放行意願不高 桌協放慢申請脚步

**【本報訊】**去年漢城奧運女桌金牌大陸陳靜的來台申請書，已第二度交給桌協，但桌協總幹事周麟徵日前得知大陸桌協對現役「國手」不太願意放行後，已放慢了未向奧會及國際文教處提出。

桌協在今年七月，曾將兩份大陸傑出人土來台參觀訪問申請書，託人轉交給陳靜和今年世桌賽「雙料冠軍」喬紅，其中，

陳靜對來台事極為積極，即日填了申請書，託首位來台的大陸運動員膝毅在八月十六日面交周麟徵，但當時因陳靜在申請書上填得不夠完整，桌協請膝毅再度扮演「信差」，將申請書遞還陳靜填寫完整。

九月中旬，周麟徵赴漢城參加奧運週年桌球紀念賽，陳靜第二度將來台申請書託人交給周麟徵，充分表露她對申請來台的積極意願。

## 灣台在婆姨位有 靜陳

● 女桌奧運金牌陳靜，有婆婆在台灣。目前世界排名第二的陳靜，對申請來台參訪問的意願，在大陸現役球員中表現得最積極主動，她曾不止一次以通信和長途電話，向住在台灣的婆婆劉慧敏透露，想來台灣看此地的風土人情。

劉慧敏是陳靜外婆的妹妹，目前住在基隆，她在今年三月曾返老家湖北漢口探親，在陳靜家住了好多天，其時，陳靜正因世桌賽在即，在北平集訓，未見到婆婆，但她當時就透過父母表達了有機會願來台參觀的意願，她的父母對愛女這個心願也「很放心」。

目前，劉慧敏一家人正殷切等待陳靜申請來台案的進度，希望早日 在台灣好好招待這位名聞世界桌壇的侄孫女。

(陳麗卿)

